
 

Χαράζω και τυπώνω το δικό μου τυπόγραμμα - Ωνάσειος Βιβλιοθήκη 

Εκπαιδευτικές δράσεις, ευρηματικά εργαστήρια και καινοτόμες προσεγγίσεις για παιδιά, οικογένειες, μαθητές,
ερευνητές και ενήλικες. Τα εκπαιδευτικά προγράμματα του ιδρύματος Ωνάση πραγματοποιούνται με δωρεάν
είσοδο και είναι για όλους!

Με αφετηρία την Ωνάσειο Βιβλιοθήκη, τα παιδιά «ταξιδεύουν» στην Αρχαία Ελλάδα, ξεφυλλίζουν την Αντιγόνη
του Σοφοκλή, μετατρέπονται σε μικρούς ενόρκους και -ακροβατώντας μεταξύ δικαιοσύνης και ελευθερίας-
ετοιμάζουν την ετυμηγορία τους: η Αντιγόνη τελικά είναι αθώα ή ένοχη; Με «όχημα» την ψηφιακή τεχνολογία
και μια κάσκα Virtual Reality (VR), μικροί «προγραμματιστές» ανιχνεύουν τη Χάρτα του Ρήγα και σχεδιάζουν τα
δικά τους, κινούμενα τρισδιάστατα γραφικά, με έμπνευση το ιστορικό αυτό τεκμήριο.

Πού θα συμβούν όλα τα παραπάνω, και όχι μόνο; Στα εκπαιδευτικά προγράμματα του ιδρύματος Ωνάση, τα οποία
ξεκινούν για ακόμη μία χρονιά και φιλοδοξούν να προσφέρουν, μεταξύ άλλων, έμπνευση με τον πνευματικό
πλούτο της Ωνασείου βιβλιοθήκης.

Χαράζω και τυπώνω το δικό μου τυπόγραμμα

Μαθαίνοντας τα μυστικά της χαρακτικής τέχνης:

Α’ μέρος: Εκπαιδευτική εκδρομή. Αφού τα παιδιά γνωρίσουν και δουν από κοντά μερικά από τα πρωτογράμματα
των παλαιοτύπων βιβλίων της Ωνάσειου βιβλιοθήκης, θα ακολουθήσει επίσκεψη στο εργαστήριο χαρακτικής της
Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών. Εκεί θα μάθουν όλα τα στάδια της δημιουργίας ενός χαρακτικού έργου, από το
προσχέδιο μέχρι και το τύπωμα. Επίσης θα γνωρίσουν τη σημασία αυτής της τέχνης για την εικονογράφηση και
τη διακόσμηση των πρώτων έντυπων βιβλίων.
Β’ μέρος: Εργαστήριο χαρακτικής. Τα παιδία θα έρθουν σε επαφή με την τεχνική της υψιτυπίας σε λινόλεουμ και
θα τυπώσουν το δικό τους πρωτόγραμμα σε ιαπωνικό χαρτί. Στο τέλος, θα πάρουν μαζί τους το δικό τους έργο
τέχνης ως ανάμνηση αυτής της ωραίας εμπειρίας.
Έως 20 παιδιά με έναν συνοδό γονέα.

Συντελεστές: Γιάννης Γουρζής, καθηγητής χαρακτικής, Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών (Α.Σ.Κ.Τ.), Μιλτιάδης
Πεταλάς, ζωγράφος-χαράκτης-εργαστηριακός συνεργάτης, Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών (Α.Σ.Κ.Τ.), Πανταζής
Τσέλιος, ζωγράφος-χαράκτης
Απευθύνεται: Σε παιδιά άνω των 12 ετών
Ημερομηνία: Σάββατο 10 Μαρτίου 2018
Τοποθεσία: Ωνάσειος βιβλιοθήκη
Ώρα: 11:00 με 14:00
Επικοινωνία: τηλ. 210 3713000, website: onassis.org
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